
 ZÁPIS DO 1. TŘÍD  NA  SPORTOVCE   
 

K zápisu do 1. ročníku přineste s sebou: 
 rodný list dítěte; 
 občanský průkaz  rodičů, kteří podávají přihlášku k zápisu; 
 doklad o svěření dítěte do péče (u pěstounů, apod.); 
 rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky, pokud bylo v minulém roce  

vydáno; 
 Vyplněný zápisový list; 
 Vyplněnou  žádost o přijetí k povinné školní docházce; 
 Pokud budete žádat o odklad vyplněnou žádost o odklad povinné školní do-

cházky  
Do prvního ročníku pro školní rok 2024/2025 budou zapsáni v řádném termínu 
děti narozené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018. 
Děti po odkladu povinné školní docházky  narozené od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017. 
 

NEJSME TU JEN PRO SPORTOVCE!
Jsme otevření všem, kteří chtějí kvalitní smysluplné základní vzdělávání.  

Profilujeme se zaměřením na SPORT, CIZÍ JAZYKY (AJ a NJ) A INFORMATIKU. 

Chcete se přijít podívat do 
školy na osobní návštěvu? 
Nabízíme domluvu termínu osobní 
prohlídky školy.  Máte li k  zodpově-
zení dotazy, zavolejte, napište. 

K o n t a k t y: 
Tel. 476 752 896, ředitel školy 

775 058 129,  
email: reditel@sszslitvinov.cz 

www.sszslitvinov.cz   

Pro školní rok 2024/2025 otevíráme dvě první třídy a jednu třídu v alternativního směru 

  

Rezervujte si své místo u zápisu 

Sportovka nabízí: 
 Bezpečné prostředí – dbáme na příznivé klima tříd i celé školy 
 Počty dětí ve třídách – v průměru 21 žáků ve třídě 
 Dělené vyučování (v ČJ, MAT a AJ – výuku v méně početných skupinách)  
 Smysluplné hodnocení – využíváme kriteriální hodnocení  
 Školní poradenské pracoviště – speciální a sociální pedagog ve škole 
 Sport: hokej, fotbal, volejbal, výborná spolupráci se sportovními kluby 
 Učení pomocí smysluplných projektů (Anglický den, oborové dny…) 
 Výuku dle školního vzdělávacího programu „Škola v pohybu“ a „ŠVP ALT“ 
 Výuku angličtiny od 1. třídy, němčiny od 7. třídy 
 Výuku učiteli, kteří jsou kvalifikovaní ve svých oborech 
 Výuka Instrumentálního uvědomování (MIU) na obou stupních 
 Umožnění individuálních plánů výuky pro sportovce 
 PC techniku na výborné úrovni, výuku na I-padech, wifi po celé škole 
 Digitální technologie, Finanční gramotnost, Informatika  
 Možnost trávit čas ve školní družině a školním klubu 
 Moderní zázemí školy: kvalitní didaktické pomůcky a vybavení 
 Kurzy bruslení, kurz gymnastiky pro 1. a 2. třídu, kurzy lyžování 
 Kurzy: adaptační, lyžařský (pro I., i II. stupeň ZŠ), turistický, vodácký 
 Plaveckou výuku žákům 1- 4. tříd 
 Výuku přizpůsobenou tréninkům – tréninky jsou začleněny do výuky 
 Výuku v souvislostech - Osobnostně sociální výchova, Umělecký seminář,  

Výchova ke zdraví    
 Snídaně ve školní restauraci Primirest  7.15 – 9.00 hodin 
 Výběr ze tří jídel bezobjednávkovým systémem v restauraci Primirest  
 Možnost nákupu ve školní kavárně s důrazem na zdravou výživu 
 

Zde načtete 

všechny potřebné 

dokumenty 

k zápisu. 

mailto:reditel@sszslitvinov.cz
http://www.sszslitvinov.cz


Informace o úhradě školného 
Školné se platí ve výši 900,-Kč po dobu 12 měsíců. Školné 
pro děti, kteří studují alternativní směr je 3000,-Kč po 
dobu 12 měsíců. Měsíční splátky je možné hradit trvalým 
příkazem z účtu u Vašeho peněžního ústavu do 15. dne 
v měsíci. Úhrada celoročního školného jednou splátkou 
do 15. září na účet školy. 

Na děti v prvních třídách se těší paní učitelky   

Mgr. Jitka MICALOVÁ  
Vystudovala jsme Střední pedagogická školu obor mateřinka - v Karlových Varech a v 
Ústí nad Labem. Dále jsem studovala Pedagogickou fakultu v Ústí nad Labem - 1. stu-
peň a speciální pedagogiku. Učila jsem v mateřských školách v Mostě a Litvínově, 
dále na ZŠ Janov a nyní na naší škole. V současnosti jsem učitelkou na 1. stupni. Zá-
jmy a záliby jsou rodina, přátelé, sport, kultura. 
 

Mgr. Bc. Martina KOPTOVÁ  
Vystudovala jsem střední pedagogickou školu v Mostě - vychovatelství a následně 
jsem pokračovala ve studiu učitelství 1.stupně na UJEP v Ústí n/L. Po několika letech 
jsem se rozhodla opět studovat. Vrátila jsem se na UJEP, kde jsem dálkově dokončila 
školský management. Svou pedagogickou praxi jsem zahájila na ZŠ v Janově.  Ve vol-
ném čase se věnuji hlavně sportu a jezdectví, které mě nabíjí. Velmi ráda cestuji a 
poznávám nové věci.                                   
 

Mgr. Jana HIMMLOVÁ – budoucí paní učitelka 1.třídy alternativního směru 
Mým životním posláním je práce s dětmi, a to již od svých studií na Střední pedago-
gické škole v Litoměřicích. V roce 2009 jsem úspěšně absolvovala magisterské studi-
um v oboru Pedagogika předškolního věku na Univerzitě Karlově v Praze.  Svůj peda-
gogický rozvoj jsem nadále posilovala, strávila jsem dalších pět let studiem oboru 
Učitelství pro 1. stupeň, opět na Univerzitě Karlově. Během svého akademického 
vzdělávání jsem také absolvovala trenérské kurzy pro výuku bruslení, plavání a lyžová-
ní, což mi umožnilo rozšířit své dovednosti a dovést děti ke sportovním aktivitám. 
Kromě toho jsem se aktivně věnovala dalším pedagogickým směrům, včetně Wal-
dorfské pedagogiky, intuitivní pedagogiky a zážitkové pedagogiky. Ve svém volném 
čase ráda tvořím, pletu, háčkuji, kreslím a maluji. Mám také ráda tanec, cestování, 
plavání a lyžování.  

Alternativní program je nabízen na Sportovce již třetím rokem. Ve škol-

ním roce 2023/2024 se v něm vzdělává 40 žáků celkem již v šesti ročnících 
1. a 2. stupně, a to podle školního vzdělávacího programu postaveného na 
principech waldorfské pedagogiky, která si klade za cíl vychovávat a vzdělá-
vat děti ve všestranně a harmonicky rozvinuté osobnosti. Výuka rovnoměr-
ně sytí pohybové, intelektuální, umělecké i sociální potřeby dětí. Waldorf-
ská pedagogika pěstuje v dětech zdravé sebevědomí. To se utváří díky po-
zitivnímu hodnocení dětí, které respektuje jejich individuální rozvoj a 
schopnosti. V široké nabídce činností si každý žák najde alespoň jednu ob-
last, v níž může vyniknout. Zároveň je rozvíjen smysl pro odpovědnost za 
vlastní jednání. Waldorfská pedagogika vysoce cení a rozví-
jí spolupráci (nikoli soutěž) mezi dětmi. Děti vědomě poskytují své individu-
ální schopnosti ve prospěch celku.  

Výsledky hodnocení ČŠI 

Po osmi letech hodnotila Česká školní inspekce 
naší školu. Inspekční činnost v základní škole, ve 
školní družině a školním klubu proběhla ve dnech 
10. – 12. října 2023. Jsme potěšeni, že ČŠI ocenila 
zejména klima a vzájemné vztahy, program školy i 
materiální podmínky, vzdělávání pedagogických 
pracovníků a výměnu zkušeností i práci školní 
družiny a klubu. Nabízíme vám stručný výtah, 
resp. citaci závěrů hodnotící zprávy ve třech hod-
nocených oblastech. Úplnou zprávu si můžete 
přečíst na www.sszslitvinov.cz. 

Ptali jsme se rodičů prvňáčků, co jejich děti ve škole oceňují a  co s 

nimi sdílí? 

Zážitky z vyučování, bruslení a ak-

tivity ze školní družiny.  

Celková výuka a atmosféra, 

povídáme o všem.  

Sdílí v podstatě všechno, oceňuje řešení problémů paní uči-

telkou, pokrok který dělá v učivu paní učitelka vidí a ocení. A 

nejvíce sdílí to, co se děje ve školní družině.  

Kolektiv, prostředí třídy, re-

spektující vztah (pedagog-

dítě), výuka hry na flétnu. 

Dcera je nadšená z aktivit, jako 

např. bruslení, předávání vy-

svědčení v divadle atd. Družina 

je super a to jak starší děti jsou 

ochotné a pomáhají mladším. 

Pokud se učí nějakým zajímavým 

způsobem. Akce a různé aktivity po-

řádané školou. Přístup k výuce. Brus-

lení, gymnastika. 

Nejvíce sdílí své výtvory a co vše se 

naučila. Že tam má kamarády a jiný 

pohled na učení 

Ptali jsme se rodičů, kvůli čemu konkrétně by naši školu doporučili, co oceňují? 

Kreativitu při vyučování. To že děti prvních tříd 
jen nesedí v lavici, ale třeba i v matematice 
krokují apod… Dobré obědy, příjemní učitelé. 

Prostředí školy, styl výuky a neznámkování, půlené hodiny. Oce-

ňuji aktivity (bruslení, gymnastiku,..) úroveň školní družiny - akce 

pro děti, krásné aktivity, chození ven.  

Individuální přístup k dětem, komunikace s rodiči a 

žáky, mimoškolní aktivity. Celý systém nám vyho-

vuje. Příjemné prostředí pro děti. 

Nabídku alternativního, respektujícího přístu-

pu. Oceňuji výuku od pedagogů, kteří na sobě 

pracují v hlubších úrovních bytí a mají natolik 

vysoké kvality, aby měli co nabídnout dnes již 

více vnímavým generacím našich dětí.  

Možnost ranní i odpolední druži-

ny, kroužky v rámci školy bez 

asistence rodičovského trans-

portu. 
Oceňuji přístup ke vzdělávání a jeho formu, dále pak 

slovní hodnocení, širokou nabídku kroužků a aktivit 

pro děti. Individuální přístup paní učitelky k dětem. 

Hezké prostředí, sportovní využití. 

Co konkrétně garantujeme v ceně školného  900,- 
Kč měsíčně: 
Dělené vyučování (v předmětech Aj, MAT, ČJ, MIU, infor-
matika), doučování žáků na I. i na II. stupni, pracovní seši-
ty pro žáky (např.: AJ, MAT, ČJ, NJ, INFORMATIKA atp.), 
vybrané učební potřeby (výtvarná výchova, pracovní čin-
nosti), žákovské sešity, čtvrtky a diáře žáka, školní druži-
na a školní klub, bezplatné zájmové činnosti (kroužky pro 
děti), doprava žáků, cestovné, sportovní výjezdy, olympi-
ády, soutěže žáků, návštěvy divadel, planetária, exkurze, 
kina. 

Vize školy  "ROSTEME SPOLU" 
Vytváříme podmínky pro vzájemné učení a společný růst ve spokojeném světě. 
Vize SSZŠ Litvínov "Rosteme spolu" je založena na vzájemném respektu, důvěře a sdílených principech, které 
všichni ve školním prostředí žijí a naplňují. 
Žák 
Chceme, aby se všichni žáci učili naplno, s radostí a s rovnými šancemi. Chceme vést žáky tak, aby byli připra-
veni na příležitosti a výzvy světa 21.století a aby odcházeli ze školy s motivací k celoživotnímu vzdělávání. Chce-
me vést žáky k sebepoznávání, seberozvoji, k důvěře ve své schopnosti i k zodpovědnosti za své učení. 
Učitel 
Chceme být respektujícími a tvořivými učiteli, kteří budují vztahy založené na vzájemné důvěře a vytvářejí pří-
ležitosti pro učení každého dítěte tak, aby mohl co nejlépe rozvíjet svůj potenciál. Chceme být žákům průvodci 
na cestě ke vzdělání a partnery, kteří vytvářejí otevřené a učící se společenství a neustále sledují dopad své 
práce na děti a jejich učení. 

To že vyučování neprobíhá 
jako v ostatních základních 
školách. Blízký vztah mezi 
dětmi a paní učitelkou. 
Každodenní zážitky.  

 

http://www.sszslitvinov.cz

